[Tpe3eHTaumnsa K ypokKy MmaTemMaTuku
B 5 Knacce
Tema: «CnoxeHune n BbldUTaHUE
AECATUYHbIX Apoben»

BbinonHuna: yuyntenb maTeMaTuku
MKQY bepesosckon COLUI
[MTnH4yk AHHa VIBaHOBHa






.. Tpu_necatpiX...CKaXu Ipo TaKylO OIIHOKY,

W, noxanyii,Ha JUlaXx YBUJMIIb YIIbIOKY.

... Ip1 AECATHIX -U CTEHBI BO3BOAATCS KOCO!
Tpu necsaThIX- M pyXHYT BaroHbl ¢ OTKOCA!

OInONCh UL HA TPHU JCCATHIX allTEKa -

CraHeT s140M JICKapCTBO ,YObET YEIOBEKA. ..
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7,2>5,59
18,04 <184
0,3 > 0,30
4,806 > 4,93
7,040 =7,04
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3,34 +6,7=104,4

3,34+ 6,7 =10,04

3,34 +6,7=1004







| | rpynna 1l rpynna LN _rpynna
54 + 3,2=
_— 7,2 + 0,3= 12,2 -11,2 =
- 8=
/ - 1;5 = +11,7 =
+12,4 =
_— +12,6= -11,4=
/2= -0,6= +111,2 =
/
+0,2= +12 = -0,5=
_V Vv.rpynna V rpynna
67,8 -5,9 = 23,7+0,3 =
+8,3 = 12,5 =
-70 = +5,9 =
+12,5= -0,4 = )
- 4,7 _ (j :
+3,2= & .




[lpoBepKa
54 + 32= 8,6
3,6 - 8= 0,6
0,6 + 12,4= 13
13 -52 =178
7.8 + 0,2=3



[lpoBepka
72 + 03= 7.5

75 -15=6
6 + 12,6 = 18,6
18,6 - 0,6 = 18

18 +12,02 = 30,02
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[lpoBepKa
122-11,2= 1
+ 11,7 = 12,7
12,7 —11,4= 1,3
1,3+ 111,2= 1125

112,5 —0,5= 112
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[lpoBepKa
67,8 -5.9 = 61,9
61,9 +83=70,2
70,2 -70= 0,2
0,2 +12,5= 12,7
12,7—4,7= 8



[lpoBepKa

23,7+0,3 = 24
24 -12,5= 11,5
11,5 + 59= 174
17,4—-0,4= 17
17 +3,2= 20,2
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CoBpemMeHHas




Ctapasa MockBa
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HUcTopuyeckas 3agada

Kpemib, moctpoennbit iBanHoM KanuTon, UMeNl CTEHBI
meOM 1,67 kM. CoBpeMeHHBI KpeMib MMeeT CTeHbI
Ha 0,565 kM jgjuHHEe. BbplunciauTe OJIMHY CTEH
COBpEMEHHOTO Kpemiist B KMIIOMETpax.




OcTaHoBKa

depmepckoe
X038MCTBO







Qﬂ [ loHenenb

,/OCHHOBCK — Jlyonxa — IImayruno - OCHHOBCK

)
[\ © -

13,4+6,74=20.14



O BTOpHUK

/ \1 OCI/IHOBCI( CocnoBka (Yepes Jlyonxy) m oOpaTHO

4,8+2,47=1,27
[,27+7,27=14,54



o Cpena

,, /,GGII/IHOBCK — UBknHO — Jlyouxa — [Inayruno — OCHHOBCK
g~

2,27+5,27=7,54
7,54 + 38,6=16,14
16,14+6,74=22,83



UeTBepr

/—\] OcunoBck — BkuHO — Mauibie 0omota — [Tuuyruno — OcuHOBCK
b

2,27+4,5=6,77
0,77+1,9=8,67
8.67+6.74=1541




o [1aTHMUA

\ /GG}HHOBCK — Jlyouxa — CocHoBka — IBkMHO — OCHHOBCK
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4,8+2,47=1,27

7,277-

-4,9=12,17

12,17-

2.27=14,44






[lomaluHee 3agaHue

Mpnaymatb peknamy AeCATUYHbIM
OpobsaM, ncnonb3ysa UNCcTpaLnmy,
CMNOrOHBbI..



Cnacubo 3a
BHUMAHUe!



NHTepHeT — pecypchl

1.http://funforkids.ru/pictures/school1/school0101.qif -konokonb4mK
2.http://animashki.ucoz.com/gorod.qif - foma
3.http://kulttur.com/fotto/category/11-fmk.html - Kpemnb




